



София, кв. Бояна, бул. „Ал. Пушкин” 112, тел./факс (02) 855-20-54

52 ОУ
Вх. № 420
Дата 06.03.2018

**ПРОТОКОЛ № 1/01.03.2018 г. ОТ
ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ**

Днес 01.03.2018 година в град София се проведе заседание на обществения съвет на 52 ОУ „Цанко Церковски“, при следния дневен ред:

1. Отчет на бюджет за четвърто тримесечие и проекто бюджет за 2018 година.
2. Избор на учебници за първи клас.
3. План прием за 2018-2019 година.
4. Разни.

Присъстваха всички членове на обществения съвет. Протоколчик на заседанието е г-жа Габриела Каранова – заместник – директор АСД

По точка първа г-жа Димитрова запозна присъстващите с бюджета за четвърто тримесечие по пера. Отчетено беше много доброто разпределение на финансите по дейности и направените покупки подобряващи материалната база на 52 ОУ. Закупени лаптопи – 10 бр., мултимедии – 3 броя, предплащания за газ, вода, телефон, интернет и ток., както и ремонт на мъжката тоалетна на втори етаж, ремонт на разширителни съдове в котелното. В частта от проекто бюджета по точка първа, директора предложи на съвета да бъдат увеличени заплатите на учителите с пет процента.

По точка втора г-жа Димитрова изброи издателствата съставили комплектите от учебници за първи клас. Избран беше комплект „Чуден свят“ на издателство „Просвета“.

По точка трета беше обявен план приема за подготвителна група, първи и пети клас, както следва:

ПГ – 1 група, 22 деца

1 клас – 2 паралелки, 44 ученици

5 клас – 3 паралелки, 78 ученици

Съвета коментира възможността за още една паралелка за първи клас, но след доводите на директора се стигна до всеобщото мнение, че няма да бъде възможно да се подсигурят стаи за всички паралелки. Г-жа Димитрова обясни подробно проекта за прием в ПГ и 1 клас, също така как ще се сформират паралелките за 5 клас, а именно на база втори чужд език.

По точка четвърта беше обсъден преходния остатък от 2017 година на стойност от 6,000 лева. След кратки дебати се взе решение парите да бъдат насочени за квалификации и обучения на педагозите.

Гласуваните предложения по четирите точки бяха гласувани единодушно.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.